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ROMÂNIA
CONSILIUL LOCALAL COMUNEI UNŢENI

JUDEŢUL BOTOŞANI

PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare din data de 28 noiembrie 2025

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr.126 din 20 noiembrie 2025, primarul comunei Unţeni a
convocat Consiliul local în ședință ordinară pentru data de 28 noiembrie 2025, ora 09,00 la Biblioteca comunală
Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:

La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 11 consilieri din total de 11 consilieri în funcţie precum
și delegatul satesc al localitatii Soroceni

Domnișoara consilier Irimia Mirela-Petronela aleasă președinte de ședință să conducă şedinţa consiliului
local pentru 3 luni constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul
administrativ, şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie. Se
constată că şedinţa este legal constituită deschizând lucrările ședinței.

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:
Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi,având in vedere retragerea proiectului de
hotărâre nr. 51 din 18.11.2025 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice (faza PT) si a indicatorilor
tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizare si Extindere Sistem de Supraveghere video Stradală în
Comuna Unteni” la inițiativa domnului primar,Paladi Constantin , inițiatorul proiectului de hotărâre.

:
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Nr.
Crt. INIȚIATOR/

I

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE
DEZBATERII

Observații

1. Aprobarea ordinii de zi
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 16.10.2025

3. Primar PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr. 49 din 20.10. 2025 privind indexarea
nivelurilor impozitului pe mijloacele de transport marfă cu masa totală
maximă autorizată mai mare sau egală cu 12 tone, aplicabile în anul fiscal
2026

4. Primar PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 50 din 14.11.2025 privind aprobarea
organizării reţelei şcolare pentru anul şcolar 2026-2027, în comuna Unțeni,
judeţul Botoşani

5. Primar PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 51 din 18.11.2025 privind aprobarea
documentaţiei tehnico-economice (faza PT) si a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizare si Extindere Sistem
de Supraveghere video Stradală în Comuna Unteni”

Proiect retras de
pe ordinea de zi
de inițiator

6. Primar PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 52 din 19.11.2025 privind acordarea
mandatului special reprezentantului Comunei Unțeni în A.G.A. A.D.I.
„Ecoproces” în vederea aprobării tarifului de colectare și transport a
deșeurilor reziduale și a Actului adițional nr. 32 la Contractul de delegare a
gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a
deșeurilor municipale solide în județul Botoșani” — zona 4 Botoșani ,
asociați implicați nr. 927/14.07.2017

7. Diverse
Prezentare - Notă informativă la SITUAȚIILE FINANCIARE
întocmite la data de 30.09.2025
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Din totalul de 11(unsprezecezece) consilieri prezenţi, 11 (unsprezece) au votat pentru, 0 ( zero) voturi
împotrivă,nici o abținere.

Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data de 16.10.2025
Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul procesului verbal.

Nu s-au facut obiecții în ceea ce priveste procesul verbal .
Se supune spre aprobare procesul verbal:

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11(unsprezece) consilieri prezenţi, 11(unsprezece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar
Gheorghe-Manole, Pavel Petru Soveja Fănică,Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero) voturi împotrivă, (0)
voturi abținere.

Având în vedere rezultatul votului procesul verbal a fost aprobat cu majoritate de voturi.
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 9(nouă) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole, Pavel Petru,
Soveja Fănică, Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero) voturi împotrivă, 2 (două) voturi abținere , consilierii : Bercea
Cristina-Maria, Timișag Dumitru.

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate absolută de voturi.

- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 11(unsprezece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-
Manole,Pavel Petru,Soveja Fănică,Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero) voturi împotrivă, 0 (zero)
voturi abținere ,

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul 5. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 51 din 18.11.2025 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice
(faza PT) si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizare si Extindere Sistem de
Supraveghere video Stradală în Comuna Unteni”a fost retras de pe ordine de zi de inițiator..
Punctul 6 Adoptarea proiectului de hotărâre nr. . 52 din 19.11.2025 privind acordarea mandatului special
reprezentantului Comunei Unțeni în A.G.A. A.D.I. „Ecoproces” în vederea aprobării tarifului de colectare și transport
a deșeurilor reziduale și a Actului adițional nr. 32 la Contractul de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului
public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani” — zona 4 Botoșani , asociați
implicați nr. 927/14.07.2017.
Domnul consilier Timișag Dumitru dorește să menționeze că sunt foarte multi cetățeni plecați în străinatate și din
păcate costurile mai mari ale taxelor de salubritate sunt suportate de cei care locuiesc in continuare in comuna Unțeni
și ar dori să afle care este situația tomberonelor ,pentru compost ,care sunt pe inventarul primăriei.
Domnul consilier Pavel Petru ar dori scăderea cuantumului taxei de salubritate.
Domnul primar consideră că acesta este un pas important făcut pentru ridicarea selectivă a gunoiului , pe viitor,mai
ales că așa prevăd și normele europene în vigoare.

Punctul 3. Adoptarea proiectului de h o t ă r â r e nr. 49 din 20.10. 2025 privind indexarea nivelurilor impozitului
pe mijloacele de transport marfă cu masa totală maximă autorizată mai mare sau egală cu 12 tone, aplicabile în anul
fiscal 2026.
Domnul consilier Pavel Petru dorește să afle daca există personae ,care au solicitat înregistrarea unor mijloacele de
transport marfă cu masa totală maximă autorizată mai mare sau egală cu 12 tone la compartimentul de impozite și taxe
din cadrul primăriei comunei Unțeni.
Domnul viceprimar Listar Gheorghe-Manole precizează că există astfel de solicitări.

Punctul 4 Adoptarea proiectului de hotărâre nr. 50 din 14.11.2025 privind aprobarea organizării reţelei şcolare
pentru anul şcolar 2026-2027, în comuna Unțeni, judeţul Botoşani

- Cine este pentru ?
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- Cine este pentru ?

Din totalul 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 9(nouă) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan Laura,
Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja Fănică,
Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero) voturi împotrivă, 2 (două) voturi abținere , consilierii : Bercea Cristina-Maria,
Timișag Dumitru.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.

8. Diverse
Este prezentata consilierilor - Nota informativă la SITUAȚIILE FINANCIARE întocmite la data de
30.09.2025
Domnul consilier Timișag Dumitru consideră că ar fi mai util să se achiziționeze pubele pentru colectarea
gunoiului menajer decât achiziția unor camere video, menționând că nu vede utilitatea lor având in vedere că
de când s-au predat la politie aceste camere nu s-au observat rezultatele asteptate de comunitate.

. Domnul consilier Pavel Petru întreabă cum se poate clarifica situația facturilor emise de SC NOVA APASERV
S.A referitoar la consumul de apă al popuilației comunei și precizează că au survenit niște probleme cu iluminatul
stradal,existând niste lămpi defecte
Domnul primar il asigură că sunt in curs de rezolvare,iar in ceea ce privește facturile pentru consumul de apa cel mai
indicat ar fi ca cetățenii să meargă la operatorul,care furnizează apa potabilă către populație și anume la centrele de
încasare din municipiul Botoșani.
Domnul primar informează consilierii că UAT Comuna Unțeni împreună cu Uat comuna Gorbănești sunt in curs de
realizare a expertizei privind rectificarea granituirii dintre cele două comune la limitele stabilite inițial între cele
două comune
Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI
Mirela-Petronela Irimia

SECRETAR GENERAL,
Ionuț Curcă

.

- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?


	                  ROMÂNIA
	PROCES-VERBAL

